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Rodina z Ostravska se dvěma dospívajícími 

dětmi se nebála kombinovat materiály, ven-

kovský styl s moderním vizuálem a dopřát 

si to nejlepší z obou. Na rovinatém pozem-

ku, v krásné lokalitě s atmosférou venko-

va, tak vznikla novostavba, která připomí-

ná moderní grunt. A to koncepcí domu, ale 

i základním prostorovým uspořádáním.

Na venkov sedlovou střechu
Rodinný dům v moderním střihu respek-

tuje a ctí jednu zásadu: je nutné zapadnout 

do svého okolí a přizpůsobit se mu. Nemá 

tedy rovnou střechu, ale , pěkně podle tradi-

ce českých vesniček, sedlovou.

Přesto se i na ní  najdou detaily, které od-

kazuj í k tomu, že nejsme v minulém století. 

Střecha má totiž skryté žlaby a svody a mi-

nimalistické provedení bez přesahů. A jde se 

v odvaze ještě dále: na navazující garáž si ma-

jitelé dopřáli dokonce zelenou střechu. To-

muto požadavku se ale musela přizpůsobit 

nosnost celé konstrukce, aby střecha v kli-

du snesla zeminu se zajímavými rostlinami.

Nad garáží se  pak kromě zelené střechy  

nenápadně „ukrývá“ i tepelné čerpadlo 

a klimatizace. Majitelé  chtěli očím nevidi-

telné rozvody, aby jednotky nebyly vidět.

Fasáda prostě skleněná
Tvar domu vždy kopíruje tvar pozemku. 

A zde je hmota stavby dlouhá a úzká. Dům 

je vyzděný z vápenopískových cihel a na 

fasádě má bílou omítku s dekorativním ka-

menným a dřevěným obložením. To není 

nic neobvyklého  na domu na venkově.

Co je zajímavé, je přítomnost velkoformá-

tové fi xní okenní stěny s integrovanými pro-

sklenými dveřmi. Stěna je opravdu unikátní: 

nejen z exteriéru, ale i  z vnitřního prostředí. 

Pustí sem totiž tolik denního světla, že zvlád-

ne „rozsvítit“ celou chodbu v obou patrech.

Vstup  je jasná vizitka
V novostavbách se samotný vstup do domu 

občas podceňuje, což je velká chyba. Origi-

nalita a velkorysost  jsou namístě, podtrh-

n ou hned „v úvodu“ dojem z celého pro-

jektu. A tady se to velmi podařilo. O silný 

vizuální dojem se postarala chodba otevře-

ná do patra a velkoformátová skleněná stě-

na, která sahá přes obě podlaží.

Nepřehlédnutelné, a za nás wow, je ve-

tknuté samonosné schodiště, které na první 

Moderní dům
s duší venkova připomíná grunt

Tradiční vesnická sedlová 

střecha a minimalistický design. 

Jde to vůbec k sobě? Prosklená 

fasáda, přírodní kámen, dřevo 

i moderní technologie se spolu 

ani trochu nehádají.
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pohled působí, jako by levitovalo. Ale neby-

lo to jednoduché. Projektant musel záměr 

nechat staticky posoudit, aby se schody při 

chůzi nehoupaly. Jednotlivé nášlapy bylo 

nutné pevně ukotvit do zdi a následně ob-

ložit dřevem.

Kámen, dřevo a papír? 
Ne, šedý dekor…
Do společenské místnosti vstoupíte skrze 

celoskleněné dveře, které vedou do obýva-

cího pokoje a kuchyně. Z chodby  decentně 

navazuje velkoformátová keramická dlaž-

ba ve světle šedém odstínu, která je u stěn 

designově zakončená zapuštěnými sokly. 

Šedý akcent má i bílá stěna, doplněná deko-

rativní šedou stěrkou na krbu a na stropě.

Stěna kolem krbu je  zčásti obložena i pří-

rodním kamenným obkladem. Stejný je po-

užit  i z druhé, exteriérové strany, kde je na 

terase, přístupné z jídelny, šikovně  umístěn 

venkovní krb.

Hlavní obytný prostor, který slouží k se-

tkávání rodiny a přátel, by působil možná 

chladně. Majitelé ale moudře zvolili jako 

dominantní prvek útulné a na pocit 

inzerce

m Dům vyzděný z vápenopískových cihel 

kombinuje bílou omítku s dekorativním 

kamenným i dřevěným obložením.

g Bílou omítku v obývací části doplňuje 

dekorativní šedá stěrka na krbu a na stropě. 

Kolem krbu je obložen a kamennými obklady.

h Ložnice rodičů se nachází v jiném patře než 

zázemí dětí. Zajímavým prvkem je dřevěná 

vestavěná skříň.

i Do celého otevřeného prostoru pokračuje 

z chodby velkoformátová keramická dlažba 

ve světle šedém odstínu.

j Samotný vstup do domu předestírá 

originalitu tohoto projektu – o silný vizuální 

dojem se postará chodba otevřená do 

patra, která sahá přes obě podlaží.
B



hřejivé dřevo.  Setkáte se s ním v podobě 

obkladu na stěně a částečně i v zázemí ku-

chyně.

Kuchy ň s moderním akcentem
V novostavbě si můžete dovolit navrh-

nout kuchyň na míru a  na přání, dle vašich 

praktických potřeb. Majitelka preferovala 

lineární kuchyň v dřevodekoru dub sunset 

se zapuštěnými černými úchytkami. Báječ-

ný je rovněž ostrůvek, který nabízí velkory-

sé úložné prostory, integrovanou indukční 

varnou desku a vestavnou vinotéku.

Napravo od okna je do boční strany vy-

soké skříně instalov ána roleta, která ele-

gantně skrývá elektrické zásuvky a rych-

lovarnou konvici. Po levé straně kuchyně 

jsou pak ve stěně mezi kuchyňskou linkou 

a výklenkem s americkou lednicí situov ány 

interiérové dveře, které vedou do přilehlé 

spíže. Z druhé strany americké lednice se 

nachází další dveře ve skryté zárubni. Ty 

vedou do malé chodby, odkud je přístup-

ná prádelna.

Horní patro je království dětí
Mít své soukromí,  to je nade vše. Potřebují 

ho rodiče  i děti. V moderním gruntu je do-

spívajícím potomkům vyhrazeno celé jedno 

poschodí. Obě děti mají svůj vlastní pokoj , 

přístupný z chodby celoskleněnými dveřmi 

v kovovém rámu, s neprůhlednou úpravou 

skleněné plochy.

Ke každému pokoji také patří jedna kou-

pelna. Dispozičně se nachází vedle sebe, což 

byl záměr. Při stavbě to bylo praktické z hle-

diska přípravy vodovodních rozvodů a od-

padů. V obou koupelnách je navíc jedna bá-

ječná vychytávka: shoz na prádlo v podobě 

malé křižovatky trubek ve zdi, které směřují 

přímo do prádelny ve spodním patře. Tento 

systém si pochvaluje hlavně paní domu, které 

to usnadňuje práci a šetří samozřejmě i čas.

Za nás je skvělé i půdorysné řešení společ-

né chodby. Není to pouze komunikační ko-

ridor, ale obytný relaxační prostor se čtecím 

koutkem. Umístěn  je v rohu pod šikminou 

a nepřehlédnete ho! Trůní tady obrovské 

a měkké polštáře. 8

g Na rovinatém pozemku vznikl rodinný dům 

s veškerým technickým komfortem.

n Společná chodba neslouží pouze jako 

koridor, ale i jako relaxační a čtecí koutek.

j Každý z potomků má vlastní pokoj , 

přístupný z chodby celoskleněnými dveřmi 

v kovovém rámu.

DODAVATELÉ:

Kompletní výstavba: Wobau stavby

Pokládka střešní krytiny: Šupík 
střechy

Střešní krytina: SATJAM, Rapid 
DeLuxe v prémiovém hliníkovém 
provedení, povrch AluMat® Stucco, 
barva antracit RAL 7016

Okenní prvky, velkoformátová 

okenní sestava: Alumoravia, s. r. o.

Vzduchotechnika, klimatizace: Finiš 
Ostrava – Klimatizace, s. r. o.

Nábytek, truhlářské výrobky: 
Truhlářství Robert Bůžek
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